



Итоги прошедших Международных Парламентских Игр.

Главной задачей Парламентских Игр было развитие коммуникаций межправительственных структур и спорта. Прошедшие Игры обеспечили более плотное сотрудничество стран СНГ, и парламентарии, приехав на Игры поняли, что в неформальной обстановке проблемы решаются куда лучше. Было приятной новостью и появление на мероприятии и представителей Португалии – новая страна, участвовавшая в Играх. Что же касается основного вида спорта прошедших Игр, то им, конечно, был мини-футбол. В связи с этим официальное открытие Игр парламентариев прошло именно на главной спортивной площадке Москвы – стадионе СК "Лужники". Члены парламентов приезжали поиграть именно в мини-футбол, и Россия в этом плане показала себя на высшем уровне сразу в первых матчах: команда России выиграла у команд Украины и Латвии. В целом, Международные Парламентские Игры прошли успешно для многих стран, что помогло укрепить сотрудничество государств Европы.